

Державна архітектурно-будівельна інспекція України
(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

11.11.2019 р. № ІУ 173193152271

За результатами розгляду поданої Приватним акціонерним товариством
«Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат»

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або

найменування юридичної особи, яка є замовником)

21 жовтня 2019 р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- не надано для огляду проектно-технологічну документацію, яка містить рішення з організації і технології будівництва об'єкта,
- в пункті б¹ акту готовності об'єкту до експлуатації не зазначена інформація щодо класу енергетичної ефективності об'єкта,

виявлення недостовірних відомостей у поданих документах, а саме:

- в акті готовності об'єкту до експлуатації не вірно вказаний головний інженер проекту,

що, згідно з абз. 4, 5 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Полтавській області).

У видачі сертифіката «Реконструкція відсіку 1-2 хвостосховища для підтримки потужності Полтавського гірничо-збагачувального комбінату»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва.

реконструкція

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

Полтавська область, м. Горішні Плавні, вул. Будівельників, 16

відмовлено.

(місце розташування об'єкта)

Головний інспектор будівельного
нагляду відділу методології та
нагляду за видачею дозволів на
виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних
процедур

(посада)
МП



(підпис)

О.А. Ткачук

(прізвище, ім'я та по батькові)